

Профілактика завідомо ложних повідомлень про замінування

Шановні діти, батьки і законні представники!

ПАМ'ЯТАЙТЕ!

Повідомляючи завідомо неправдиву інформацію про закладений вибуховий пристрій (замінування), Ви зазіхаєте на громадську безпеку, порушуєте нормальну діяльність установ, відволікаються значні сили і засоби правоохоронних органів, завдаєте своїми діями величезну шкоду інтересам громадян та держави.

Як тільки Ви повідомили завідомо неправдиві відомості про «бомбу» (замінування) - злочин вважається закінченим. Форма вираження повідомлення може бути різною: усній і письмовій, у вигляді телефонних дзвінків.

Мотив Ваших дій може бути будь-яким: хуліганським, бажання перевірити "якість" роботи правоохоронних органів, затримати виліт авіарейсу, порушити звичайний порядок роботи організації. При цьому, відомості не відповідають дійсності, відсутня мета вчинення вибуху, інших дій, залякування населення і створюють небезпеку загибелі людини, заподіяння шкоди.

Відповідальність за вчинення даного злочину настає з 16 років.

Санкцією за вчинення злочину передбачено - штраф від п'ятдесяти (40000 грн) до ста (80000грн) неоподатковуваних мінімумів доходів громадян, або арештом на строк до шести місяців, або обмеженням волі на строк до трьох років

Крім того, на підставі судового рішення підлягають відшкодуванню всі витрати і весь збиток, заподіяний таким повідомленням. У разі, якщо такі дії були вчинені неповнолітніми, то відшкодування шкоди покладається на їх батьків або законних представників.

Виписка з Кримінального кодексу України.

Стаття 259. Завідомо неправдиве повідомлення про загрозу безпеці громадян, знищення чи пошкодження об'єктів власності

1. Завідомо неправдиве повідомлення про підготовку вибуху, підпалу або інших дій, які загрожують загибеллю людей чи іншими тяжкими наслідками,- карається штрафом від п'ятдесяти до ста неоподатковуваних мінімумів доходів громадян або арештом на строк до шести місяців, або обмеженням волі на строк до трьох років.

2. Те саме діяння, якщо воно спричинило тяжкі наслідки або вчинене повторно,- карається позбавленням волі на строк від двох до п'яти років.